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Izjava o pristupačnosti prostora Etnografskog muzeja  

Ova izjava o pristupačnosti ne sadrži osobna mišljenja o prilagođenosti prostora za osobe s 

invaliditetom, već ima za cilj točno opisati objekt i usluge koje nudimo svim našim 

posjetiteljima i gostima. 

Prostor Etnografskog muzeja otvoren je za organizaciju izložbi, radionica i drugih kulturnih 

događanja. Pristup osobama s invaliditetom osiguran je uz prethodnu najavu.   

 

Radno vrijeme za posjetitelje 

Utorak – petak 10,00 – 18,00 sati 

Subota – nedjelja 10,00 -13,00 sati  

Ponedjeljkom  i državnim praznicima muzej nije otvoren za posjetitelje. 

 

Ulaznice 

Osobe s invaliditetom imaju osiguran besplatan ulaz u Muzej. 

 

Kako doći do Etnografskog muzeja  

U  neposrednoj blizini zgrade Muzeja postoji autobusna stanica ZET linije 118 (Voltino – 

Trg Mažuranića) te tramvajske stanice na Rooseveltovom trgu  i Trgu Republike Hrvatske 

za linije br. 12,13,14 i 17.  Osobnim vozilima omogućeno je parkiranje  na Trgu Mažuranića 

na označenim parkirnim mjestima u 1. zoni. Postoje također označena parkirna  mjesta za 

osobe s invaliditetom. 

 

Zgrada Etnografskog muzeja i pristupačnost prostora 

Ulaz  

Zgrada Etnografskog muzeja sagradena je 1903. godine i ne zadovoljava  propisane  

standarde pristupačnosti osobama s invaliditetom.  Na ulazu se nalaze  dvije stepenice. U 

predvorju je smještena porta te stepenište od sedam stepenica koje vodi do izložbenih 

prostora i suvenirnice Muzeja u prizemlju.  

 



 

Etnografski muzej 
Trg Mažuranića 14, 10 000 Zagreb 

Tel. +385 1 48 26 220 
www.emz.hr 

 

Kretanje u zgradi 

Izložbene dvorane nalaze se u prizemlju i na 1. katu zgrade. U prizemlju s lijeve strane  

nalazi se stalni postav izvaneuropskih kultura. U desnoj prizemnoj dvorani održavaju se 

povremene izložbe. Ulaz u suvenirnicu je s lijeve strane u izložbenoj dvorani. Na 1. katu s 

lijeve strane nalazi se stalni postav narodnih nošnji, a desna se dvorana  koristi za 

povremene izložbe.  Prostor pedagoške radionice nalazi se na 2. katu. Budući da za sada 

Muzej nema pristupnu rampu prema standardu odnosno podiznu platformu, do izložbenih 

prostora u prizemlju  je moguće pristupiti preko mobilne rampe. Zbog kosine veće  od 

propisane standardom, potrebna je asistencija i korištenje kolica bez motora.  Izložbeni 

prostori 1.kata te prostori pedagoške radionice povezani su s prizemljem zgrade širokim 

stepeništem, evakuacijskim putem te dizalom.  Osobama s invaliditetom, uz asistenciju, 

omogućen je pristup prostorima na 1. i 2. katu  dizalom širine ulaznih vrata 70 cm.   

 

Izložbe  

Izložbe u produkciji Etnografskog muzeja nastoje sadržaje prikazati imajući u vidu različite 

korisničke skupine. Kod izložbi koje nisu u produkciji Etnografskog muzeja, razina 

pristupačnosti ovisi o mogućnostima organizatora.  

Prije posjeta izložbama prethodno provjeriti razinu i oblik pristupačnosti na 

edukacija@emz.hr ili na telefon +385 1 550 78 74 Željka Jelavić i Silvia Vrsalović  

Vodstva kroz izložbe i radionice prilagođene osobama s invaliditetom moguća su uz 

prethodnu najavu. Najave na: edukacija@emz.hr ili  na telefon+385 1 550 78 74  

Željka Jelavić i Silvia Vrsalović 

 

Indukutivna petlja 

Zgrada Muzeja trenutno ne posjeduje induktivnu petlju za pomoć osobama oštećena sluha.   

 

Psi vodiči 

Omogućen je ulaz za obučene pse vodiče.  

 

Ostale servisne informacije  
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Toaleti nisu usklađeni s normativama pristupačnosti za osobe s invaliditetom. Garderobnog 

prostora nema.  

U svim dijelovima objekta postavijeni su grafički prikazi plana evakuacije.  

Osoblje na porti  će pružiti svim posjetiteljima sve potrebne informacije. 

 

Službenik za informiranje: Hrvoje Sešek 

Telefon: +385 1 4826 220 

E-mail: hsesek@emz.hr; emz@emz.hr 

 

U Zagrebu, 16. kolovoza 2019. 
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